X1, X2 złącze ark podwójne
C3 220nF 250V

R7 1M

R9  220

B1 Mostek 1A

C1 100uF 25V

C4  220uF 25V

R2  100k

R6  10k

R1  2.7k

Tranzystory T1-T3 BC547 lub podobne

D5 – Może być 1n4007 lub podobna 

Kondensator C5 nie jest konieczny gromadzi on impuls który wytwarza przekaźnik podczas wyłączania może on zakłócać prace układu. Wartość to ok. 2.2nF na ok. 100V 

K2 – przekaźnik z wytrzymałością styków zależną od przeznaczenia układu

R4,R5 – 22 minimum 5W

Pliki należy drukować w 100% rozmiaru wtedy wychodzą dobre 

Elementy można sobie wydrukować i „przyprasować” od strony elementów. Należy wydrukować w odbiciu lustrzanym.

